

Jelen dokumentum tartalmazza

a

**Magyar Idegtudományi Társaság**

(a továbbiakban: MITT vagy Társaság) (székhely: 1083 Budapest, Szigony utca 43.,  
nyilvántartási szám a Fővárosi Bíróságon: 01-02-0005101)

2021. május 31-n (kezdési időpont: 15.00) on-line tartott megismételt rendkívüli közgyűlése jegyzőkönyvét. A közgyűlésre Zoom-on keresztül kerül sor, egyidejű hang és képfelvétel rögzítésével. A közgyűlésen jelen vannak a külön jelenléti íven megjelölt személyek, összesen 89 fő.

A közgyűlés napirendi pontjai:

1. A közgyűlés megnyitása, a jelenlévők azonosítása, a levezető elnök megválasztása, határozatképesség megállapítása, jegyzőkönyvvezető megválasztása
2. A jelenlévő tagok hozzájáruló nyilatkozata az egyidejű hang és képrögzítésről
3. A 2021. január 29-én kelt alapszabály módosítása: az alapszabály VI.B. 5., és 8. pontjai módosítása
4. Vezető tisztségviselők megválasztása: Új elnök választása, új elnökségi tag választása
5. Egyebek, a rendkívüli közgyűlés lezárása

Ismerteti az elnök helyettes a Társasággal, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatos észrevétel a meghívóban jelzett határidőben nem érkezett.

1. napirendi pont: A közgyűlés megnyitása, a jelenlévők azonosítása, a levezető elnök megválasztása, határozatképesség megállapítása, jegyzőkönyvvezető megválasztása

A Társaság elnök helyettese köszönti a jelenlévőket. Ismerteti, hogy tekintettel a résztvevők nagy számára, a résztvevők azonosítása már megtörtént. Az elnök helyettes megállapítja, hogy a rendkívüli közgyűlés a jelenlévők számára tekintettel határozatképes. Az elnök helyettes javasolja, hogy a tagok szavazzanak a levezető elnök és a jegyzőkönyvvezető személyéről.

Az elnök helyettes felteszi szavazásra a kérdést, az alábbi személyeket javasolja a tisztségekre:

Titkár/Jegyzőkönyv vezető: Dr. Holderith Noémi

Levezető elnök: Dr. Fekete Csaba Attila

Nyílt szavazáson a közgyűlés 80 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal elfogadja a tisztségekre jelölt személyeket. A bejelentkezett 89 főből csak 80 adta le szavazatát.

2. napirendi pont: A jelenlévő tagok hozzájáruló nyilatkozata az egyidejű hang és képrögzítésről

A levezető elnök ismerteti, hogy a tagság részére már megküldött anyagokban ismertetésre került, hogy az on-line közgyűlést olyan módon kell lefolytatni, amely az egyidejű kép- és hangrögzítést lehetővé teszi. Észrevétel ezzel kapcsolatban nem érkezett. Az elnök megkérdezi, hogy amennyiben valamely tag nem járul hozzá az egyidejű kép- és hangrögzítéshez, jelezze.

A levezető elnök megállapítja, hogy erre vonatkozó indítvány vagy nemleges válasz nem érkezett.

3. napirendi pont: A 2021. január 29-én kelt alapszabály módosítása: az alapszabály VI.B. 5., és 8. pontjai módosítása

A levezető elnök javasolja az alapszabály VI. B. 5. pontja kiegészítését az elnök halála vagy lemondása esetén követendő szabályokkal, amely egy új d) ponttal kerül kiegészítésre:

*d) Az elnök halála vagy lemondása esetén az elnökségi tag lesz az elnökjelölt, amit rendkívüli közgyűlésen meg kell erősíteni. Ezen az időközi választáson új elnökségi tagot is választani kell. Ebben az esetben az új elnökségi tag megválasztása időtartama megegyezik az eredeti elnökségi tag megválasztása időtartamával.*

A levezető elnök javasolja, hogy az alapszabály VI.B. 8. pontja kerüljön kiegészítésre az elnök halála vagy lemondása esetén követendő szabályokkal.

*Az elnök halála vagy lemondása esetén az elnökség az új elnök megválasztásáig az elnök nélkül is határozatképes.*

A levezető elnök megállapítja, hogy a bejelentkezett személyek számában változás nem történt. A levezető elnök indítja a szavazást. A közgyűlés 79 igen, 0 nem 1 tartózkodik szavazattal elfogadja az Alapszabály VI.B. 5. és 8. pontjai kiegészítését. A bejelentkezett 89 főből csak 80 adta le szavazatát.

A közgyűlés meghozza a 2021/6. (V. 31.) számú határozatát:

A közgyűlés a fenti szavazatok alapján megállapítja, hogy az Alapszabály VI.B.5 pontja és 8. pontja az alábbiak szerint módosul:

## **„VI. AZ EGYESÜLET SZERVEI**

B) Az elnökség

(...)

5. Az elnökség három tagból, a közgyűlés által kettő évre választott – általa visszahívható – elnökből, elnökhelyettesből, valamint elnökségi tagból áll. A jelen alapszabályban szereplő elnökségi tagok 2023.01.29-ig kerülnek megválasztásra. Az elnökség tagjait az egyesület tagjai közül kell választani. Az elnökség tagjai a kettő éves mandátumuk lejáratát után jelölhetőek és újraválaszthatóak a következő kettő éves mandátumi ciklusra a következők szerint:

- a) az elnökség tagjának jelölhető az egyesület tagjai közül bárki;
- b) elnöknek jelölhető az a személy, aki a megelőző kettő éves ciklusban elnökségi tag volt, ha ez a személy a jelölést nem vállalja, akkor elnöknek jelölhető az egyesület tagjai közül bárki;
- c) elnökhelyettesnek jelölhető az a személy, aki a megelőző kettő éves ciklusban elnök volt, ha ez a személy a jelölést nem vállalja, akkor elnöknek jelölhető az egyesület tagjai közül bárki. Az elnökhelyettes, mandátumának lejáratát utána a következő kettő éves ciklusban nem jelölhető és nem újraválasztható.

*d) Az elnök halála vagy lemondása esetén az elnökségi tag lesz az elnökjelölt, amit rendkívüli közgyűlésen meg kell erősíteni. Ezen az időközi választáson új elnökségi tagot is választani kell. Ebben az esetben az új elnökségi tag megválasztása időtartama megegyezik az eredeti elnökségi tag megválasztása időtartamával.*

(...)

8. Az elnökség évente legalább egyszer ülésezik. Az ülést az egyesület elnöke az ülés napját legalább 10 nappal megelőzően hívja össze az ülés napirendi pontjainak ismertetésével. A meghívónak a Ptk. 3:17.§ (2)-(3) bekezdésében foglaltakat tartalmaznia kell. A részvételre jogosult egyéb személyeket és szerveket az elnökségi ülés helyéről és időpontjáról a hírközlési szervek útján – az elnökségi tagok e-

mail címére való megküldéssel, amennyiben a levelező rendszer az e-mail visszaigazolását lehetővé teszi, vagy ajánlott levélben vagy az egyesület honlapján való közléssel kell tájékoztatni. A meghívók e-mailen vagy postán való megküldése esetén azokat a postára adást illetve az e-mail elküldése napját követő 5. napon kézbesítettnek kell tekinteni. Az elnökség határozatképes, ha azon legalább 2 fő jelen van, akik közül az egyik az elnök. *Az elnök halála vagy lemondása esetén az elnökség az új elnök megválasztásáig az elnök nélkül is határozatképes.*”

#### 4. napirendi pont: Vezető tisztségviselők megválasztása: Új elnök választása, új elnökségi tag választása

A levezető elnök ismerteti, hogy dr. Ábrahám István halála miatt új elnököt és új elnökségi tagot szükséges választani. A tagság előzetes tájékoztatása alapján a 2021. január 29-én elnökségi tagnak választott Dr. Fekete Csaba Attilát javasolja a levezető elnök a társaság új elnökének, tekintettel a 3. napirendi pontban elfogadott alapszabály módosításra is. Mind az új elnök, mind az új elnökségi tag 2023. január 29-ig kerül megválasztásra.

Az elnökség új tagjaként a következő személyek kaptak jelölést:

Dr. Hernádi István és  
Dr Ulbert István

Az elnökségi tag jelöltek röviden bemutatkoznak.

A levezető elnök megállapítja, hogy a bejelentkezett személyek számában változás nem történt.

A levezető elnök indítja a szavazást az elnök személyére vonatkozóan. A közgyűlés 65 igen, 1 nem 6 tartózkodik szavazattal megválasztja a Társaság elnökének: Dr. Fekete Csaba Attilát.

A bejelentkezett 89 főből csak 72 adta le szavazatát.

A levezető elnök megállapítja, hogy a bejelentkezett személyek számában változás nem történt.

A levezető elnök indítja a szavazást az elnökségi tag személyére vonatkozóan.

Dr. Hernádi István 45, Dr. Ulbert István 40 szavazatot kapott, 2 tartózkodik. A bejelentkezett 89 főből 87 adta le szavazatát.

A levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés 45 szavazattal megválasztja a Társaság elnökségi tagjának: Dr Hernádi Istvánt-t.

A közgyűlés meghozza a 2021/7. (V. 31.) számú határozatát:

A közgyűlés a fenti szavazatok alapján megválasztja a Társaság elnökének Dr. Fekete Csaba Attilát, elnökségi tagjának Dr Hernádi Istvánt, egyben megállapítja, hogy az Alapszabály VI.B.5 pontja az alábbiak szerint módosul:

## **„VI. AZ EGYESÜLET SZERVEI**

(...)

B) Az elnökség

(...)

5. (...)

Az elnökség tagjai 2023. január 29-ig:

Elnök: Dr. Fekete Csaba Attila  
Lakcím: 1147 Budapest, Lőcsei út 3/a.  
Anyja neve: Dr. Bártfai Anikó

Elnökhelyettes: Dr. Acsády István László  
Lakcím: 1013 Budapest, Pauler u 8. IV/2.  
Anyja neve: Rákóczy Anna

Elnökségi tag: Dr. Hernádi István  
Lakcím: 7634 Pécs, Magyarürögi út 109/A  
Anyja neve: Menyhért Ilona

A levezető elnök kéri a megválasztott elnököt és elnökségi tagot, hogy a külön dokumentumban szövegezett elfogadó és összeférhetetlenségi nyilatkozatukat tegyék meg.

5. napirendi pont: Egyebek, a rendkívüli közgyűlés lezárása

Egyéb indítvány van.

Dr. Dobolyi Árpád ismerteti a 2022-es MITT konferencia időpontját, helyszínét és programját.

A levezető elnök bejelenti, hogy 2023. február 1-3 időpontban közös MITT-ANA konferencia megrendezésére kerül sor, melynek helyszíne az MTA székháza. A konferencia program bizottságának elnöke Dr. Nusser Zoltán, osztrák társelnöke Dr. Isabella Sarto-Jackson.


A levezető elnök bejelenti, hogy a MITT vezetőségében felmerült, hogy az idei konferencia elmaradása miatt fél napos online workshopokat szervezzen a Társaság. A mai nappal elindul a MITT honlapon egy chat fórum, melyre ötleteket várnak, hogy a Tagság részt venne-e szívesen online workshopokon és ha igen, akkor milyen témában és formában szeretne workshopokat. Az aktivitás függvényében és az ötletek alapján dönt a Vezetőség 2021. június 30-a után a workshopok megrendezéséről.

A levezető elnök a közgyűlést eredményesnek nyilvánítja.

kmf

  
Dr. Holderith Noémi  
jegyzőkönyvvezető

  
Dr. Fekete Csaba Attila  
levezető elnök

  
HRABOVSZKY ERŐ  
1171 Budapest, Fűzűkút u. 7/1

  
SARVÁRI MIKLÓS  
1034 BUDAPEST DECSI ÚT 99.